
İŞ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FON’A BAĞLI İŞ PORTFÖY
ASSG SERBEST (DÖVİZ) ÖZEL FON İZAHNAME DEĞİŞİKLİĞİ

İş Porfıöy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fona Bağlı İş Porıföy ASSG Serbesı (Döviz) Özel
Fon’un izahnamesinin giriş kısmı, Kısaltmalar Bölümü, 1.1., 1.3., 2.3., 2.5., 5.2., 5.5., vi.
maddesinin giriş kısmı, 6.2., 6.6.. 8.2., 12.1. maddeleri Sermaye Piyasası Kurulu’ndan alınan
kj..çP2otarih vc 12233903 -39S.O4.O<1L.sayılı izin doğrultusunda aşağıdaki şekilde
değişı irilrn iştir.

ESKİ ŞEKİL

İŞ PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. SERBEST ŞEMSİYE FON’A BAĞLI
İŞ PORTFÖY ASSG SERBEST (DÖVİZ) ÖZEL FON’UN

KATILMA PAYLARININ İHRACINA İLİŞKİN
İZAHNAME

İş Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından 6362 sayılı sermaye Piyasası Kanunu’nun 52. ve 54.
maddelerine dayanılarak, 27/02/2015 tarihinde Istanbul ili Ticaret Sicili Memurluğu’na
446792 sicil numarası altında kaydedilerek 05/03/2015 tarih ve 8772 sayılı Türkiye Ticaret
Sicili Gazetesi’nde ilan edilen iş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon içtüzüğü ve bu
izahname hükümlerine göre yönetilmek üzere oluşturulacak iş Portföy ASSG Serbest
(Döviz) Özel Fon’un katılma paylarının ihracına ilişkin bu izahname Sermaye Piyasası
Kurulu tarafından 01/04/2020 tarihinde onaylanmıştır.

İzahnamenin onaylanması, izahnamede yer alan bilgilerin doğru olduğunun Kurulca
tekeffülü anlamına gelmeyeceği gibi, izahnameye ilişkin bir tavsiye olarak da kabul
edilemez.

İhraç edilecek katılma paylarına ilişkin yatırım kararları izahnamenin bir bütün olarak
değerlendirilmesi sonucu verilmelidir.

Bu izahname, Kurucu İş Portföy Yönetimi A.Ş.’nin resmi internet sitesi
(www.isportfov.conı.tr) ile Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP)’nda (www.kap.org.tr)
>‘ay ımlanmıştır.

Fon’un yatırım stratejisi doğrultusunda ağırlıklı olarak T.C. Hazine ve Maliye Bakanlığı
tarafından döviz cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira sertilikaları ile yerli
ihraççıların döviz cinsinden ihraç edilen para ve sermaye piyasası araçlarına yatırım
yapılacağından yatırımcılar kur riskine maruz kalabilir.

Ayrıca bu izahname katılma paylarının alım satınunın yapıldığı ortamlarda, şemsiye fon
içtüzüğü ile birlikte, talep edilmesi halinde ücretsiz olarak yatırımcılara verilir.
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İş Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu’nun 52. ve 54.
maddelerine dayanılarak. 27/02/2015 tarihinde İstanbul ili Ticaret Sicili Memurlıığu’na
446792 sicil numarası altında kaydedilerek 05/03/2015 tarih ve 8772 sayılı Türkiye Ticaret
Sicili Gazetesi’nde ilan edilen iş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon içtüzüğü ve bu
izahname hükümlerine göre yönetilmek üzere oluşturulacak iş Portföy ASSG Serbest
(Döviz) Ozel Fon’un katılma paylarının ihracına ilişkin bu izahname Sermaye Piyasası
Kurulu tarafından 01/04/2020 tarihinde onaylanmıştır.

Sermaye Piyasası Kurulu’nun 4LQ$.LW tarih yazısıyla: İş
Portföy ASSG Serbest (Döviz) Özel Fon’un İş Portföy ASSG Serbest Özel Fon’a
dönüştürülmesine izin verilmiştir.

izahnamenin onaylanması, izahnamede yer alan bilgilerin doğru olduğunun Kurulca
tekeffülü anlamına gelmeyeceği gibi, izahnameye ilişkin bir tavsiye olarak da kabul
edilemez.

İhraç edilecek katılma paylarına ilişkin yatırım kararları izahnamenin bir bütün olarak
değerlendirilmesi sonucu verilmelidir.

Bu izahname, Kurucu İş Portföy Yönetimi A.Ş.’nin resmi Internet sitesi
(www.isportfov.com.tr) ile Kamuyu Aydınlatma Platformu (KAP)’nda (www.kap.0r2.tr)
yayımlanmıştır.

Ayrıca bu izahname katılma paylarının alım satımının yapıldığı ortamlarda, şemsiye fon
içtüzüğü ile birlikte, talep edilmesi halinde ücretsiz olarak yatırımcılara verilir.

ESKİ ŞEKİL

KİSALTMALAR

[btgilendirme Dokümanları
BIST

_________

[Finansal Raporlama Tebliği

Fon
Şemsiye Fon

Şemsıye fon ıçttızugu ve fon ız3hnarnesı
—

Borsa İstanbul A.Ş.

________________

11-14.2 sayılı Yatırım Foniarının Finansal Raporlama
Esaslarına İlişkin TebNğ

_____________________

-1
iş Portföy ASSG Serbest <Döviz) Ozel Fon

_____

iş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon

!

Kanun 6362 sayılı Sermaye Pişasası_Kanunu

-

KAP Kamuyu Aydınlatma Platformu
. Kurucu İş Porıföy Yönetimi A.Ş.

Kurul Sermaye Piyasası Kurulu
MKK Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş.

!_Poriföy_Saklayıcısı Türkiye_İş_Bankası_A.Ş.

-

PYŞ Tebliği 111-55.1 sayılı Porıföy Yönetim Şirketleri ve Bu Şirketlerin
_______ faliyetlerine İlişkin Esaslar Tebliği

Rehber Yatırım Fonlarına İlişkin Rehber
111-56.1 sayılı Portföy Saklama Hizmetine ve Bu Hizmette

_____________ Bulunacak Kuruluşlara ilişkin Esaslar Tebliği -_____

.Tasbank İstanbul Takas ve Saklama Bankası A.Ş. —

«elığ 111 52 1 sayılı’r atırım Fonlarına İlişkin Esaslar Teblıgı

:F EFAS\ Türkiye Elektronik Fon Alım Satım Platformu/ :
t(t”

.r

.4

İş PjŞ$TFöY * ii A.Ş.



rTMSJFRS Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu
tarafından yürürlüğe konulmuş olan Türkiye Muhasebe

. Standartları/Türkiye Finansal Raporlama Standartları ile
bunlara ilişkin ek ve yorumlar

--

Yönetici IşPorrföy Yönetimi A.Ş.
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KISALTMALAR

Ilgflendirme Dokürnanları Şemsi fon içtüzüğü ve fon izahnamcsi
BIST Borsa İstanbul A.Ş.
Finansal Raporlama Tebliği ‘Ji-ı4.2 sayılı Yatırım Fonlarının Finansal Raporlama

. Esaslarına Ilişkn Tebliğ
Fon İş Portföy ASSG Serbest Özel Fon

. Şemsiye Fon iş Porıföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şenısiye Fon
Kanun 6362 saydı Sermaye Piyasası Kanunu -.

JS’ Kamuyu Aydınlatma Platformu
Kurucu iş Portföy Yönetimi A.Ş.
Kurul SermyPiyasası Kurulu
MKK Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş.
Portföy SaklayıcLsı Türkiye iş Bankası A.Ş. —.

PYŞ Tebliği 111-55.1 sayılı Porıföy Yöneıim Şirkeıleri ve Bu Şirketlerin
k .

.

— aliyetlerine İlişkin Esaslar Tebliği
Rehber - tırımFonrma İlişkin Rehber
Saklama Tebliği 1 111-56.1 sayılı Portföy Saklama Hizmetine ve Bu Hizmette

Bulunacak Kuruluşlara İlişkin Esaslar Tebliği
Takasbank Istanbul Takas ve Saklama Bankası A.Ş.
Tehli 111-52.1 sayılı Yatırım Fonlar:ııa ilişkin Esaslar Tebliği J
TEFAS Türkiye Elektronik Fon Alım Satım Platformu
TMS/TFRS Kamu Gözetinıi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu

tarafından yürürlüğe konulmuş olan Türkiye Muhasebe
Standartları/Türkiye Finansal Raporlarna Standartları ile

k
bunlara ilişkin ek ve yorumlar

Yönetici İş Portföy Yönetimi A.Ş.

ESKİ ŞEKİL

1,1. Fona İlişkin Genel Bilgiler

Fon ‘un

Unvarıı:

______

İş Portföy ASSU Serbest (Döviz) Özel Fon
Bağlı Olduğu Şemsiye Fonun Unvanı: İş Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon
Bağlı Olduğu Şemsiye Fonun Türü: Serbest Şemsiye Fon
Süresi:

Süresizdir.

_________ _________ _____________
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YENİ ŞEKİL

1.1. Fona İlişkin Genel Bilgiler

Fon ‘an
Unvanı:
Bağlı Olduğu Şemsiye Fonun Unvanı:
Bağlı Olduğu Şemsive Fonun Türü:
Süresi:

İş Portföy ASSG Serbest Özel Fon
[ii Portföy Yönetimi A.Ş. Serbest Şemsiye Fon

Serbest Şemsiye Fon
Süresizdir.

______

ESKİ ŞEKİL

1.3. Kurucu Yöneticileri

Fon’u temsil ve ilzama Kurucunun yönetim kurulu üyeleri yetkili olup. yönetim kurulu
üyelerine ve kurucunun diğer yöneticilerine ilişkin bilgiler aşağıda yer aLmaktadır:

*“\

1

M :‘

Adı Soyadı Görevi Son 5 Yılda Yaptığı İşler (Yıl-Şirket-Görev) Tecrübesi

Özcan Yönetim (2016-Devamı - Emekli 34 Yıl
TÜRKAK[N Kurulu (2013-2016)- Türkiye Sınai Kak.nma Bankası

Başkanı A.Ş.-Genel Müdür
(2002-2013)-Türkiye İş Bankası A.Ş-Genel
Müdür Yardımcısı

lzlem ERDEM Yönetim (2008-Devam) - Türkiye iş Bankası A.Ş- 29 Yıl
Kurulu İktisadi Araştırmalar Bölümü-Bölüm Müdürü
Başkan ve Başekonomisı
Vekili

Soner BENLİ Yönetim (2012-Devam) - T.İş Bankası AŞ Bireysel 25 Yıl
Kurulu Krediler Tahsis Bölüm Müdürü
Üyesi

Ali Erdal Yönetim (2019-Devam) - Emekli 30 Yıl
ARAL Kurulu ç2016-2019) - iş Faktoring A.Ş.- Genel Müdür

Üyesi (2013-2016) - Efes Varlık Yönetimi A.Ş. -

Yönetim Kurulu Başkanı
(2013-2016) - İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

. - Genel Müdür
Adli Gerçek Yönetim (2008-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş.- 23 Yıl
NASUHOÖL Kurulu Strateji ve Kurumsal Performans Yönetimi
u Üyesi Bölümü-Birim Müdürü
Murat Yönetiııı (2013-Devam) - İş Yatırım Menkul Değerler 23 Yıl
COŞKUN Kuru1u A.Ş.-Finansal Raporlama Müdürlüğü — Müdür

Üyesi (2007-2013) - İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş
Mali ve İdcüşjölümü - Müdür Yardımcısı

İş A,$.



Adı Soyadı
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Cansel Nuray
AKSOY

Yönetim
Kurulu
t’ yesi - Iç
Kontrolden

o:u nı 1 u

(2012-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş.
İştirakler Bölümü-Müdür Yardımcısı

21 Yıl

1

Ulaş Yönetim (2017-Devam) - iş Porıföy Yönetimi A.Ş.- 14 Yıl
MOĞULTAY Kurulu Yönetim Kurulu Üyesi

Üyesi (2014-2017) - Türkiye İş Bankası A.Ş-Yönetim
Kurulu Üyesi

Murat Karluk Yönetim (2017-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş-inşaat 23 Yıl
ÇETİNKAYA Kurulu ve Gayrimenkul Yönetimi Bölünıü-inşaaı

Üyesi Birimi—Birim M.idürü
(201 1-2017) - Türkiye iş Bankası A.Ş-İnşaat ve
Gayrimenkul Yönetimi Bölümü-İnşaat Birimi-
Müdür Yardımcısı

Tevfik Gene) (2013-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş.- 24 Yıl
ERASLAN Müdür Genel Müdür

(2008-2013) - İş Porıföv Yönetimi A.Ş-Genel
Müdür Yardımcısı

Elif CENGİZ Genel (201 1-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş.- 27 Yıl
Müdür Genel Müdür Yardımcısı
Yardııııcısı

Ali Emrah Genel (2014-Devam) - İş Porıföy Yönetimi A.Ş.- 19 Yıl
YÜCEL Müdür Genel Müdür Yardımcısı

Yardımcısı (2014-2014) - [ş Portföy Yönctimı A.Ş.-
Alternatif Yaıırım Ürünlcri/ Müdür
(2010-2014)- İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
Portföy Yönetimi Müdürlüğü / Müdür

Nihan ÖZENÇ Genel (2017-Devam) - İş Ponföy Yönetimi .A.Ş.- 23 Yıl
Müdür Genel Müdür Yardımcısı
Yardımcısı (2015-2017) - Ak Yatırım Menku! Değerler

A.Ş-Genel Müdür Yardımcısı
(2002-2015) - İş Yatırım Menkul Değerler A.Ş.-
Yatırım Danışmanlığı ve Yurt İçi Satış-
Direktör

YENİ ŞEKİL

L3. Kurucu Yöneticileri

Fon’u temsil ve ilzama Kurucunun yönetim kurulu üyeleri yetkili olup, yönetim kurul
üyelerine ve kıırucunurı diğer yöneticilerine ilişkin bilgiler aşağıda yer almaktadır:

Görevi

Yönetim
Kurulu
Başkanı

Son 5 Yılda Yaptığı İşler (Yıl-Şirket-Görev) Tecrübes

(2016-Devam) - Emekli 34 Yıl
(2013-2016) - Türkiye Sınai Kalkınma Bankası
A.Ş. - Genel Müdür
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Yönetim
Kurulu

______

Uyesi
Yönetim

u ru t u
Uye s i -Iç
Korıtrolder.
S oruml u
Yönetim
Kurulu
(Tsi

Yönetim
• Kurulu

• Üyesi

Ali Emrah Genel
YIJCEL ı Müdür

Yardımcısı
Nihan ÖZENÇ Gene]

Müdür
Yardımcısı

Müdür
Yardımcısı

(2020-Devam) — İş Porıföy Yönetimi A.Ş.
Yönetim Kurulu Üyesi
(2017-2020) — Trkye iş Bankası A.Ş. Yönetim
Kurulu Üyesi
(2011-2015) TBMM Milletvekili

______

(2013-Devam) - İş Yatırım Menkul Değerler 1
A.Ş. -Finansal Raporlama Müdürlüğü - Müdür

(2012-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş. TIşürakler Bölümü-Müdür Yardımcısı

7-Devam) -lş Porrföy
Yönetim Kurulu Uyesi
(2014-2017) - Türkiye İş Bankası A.Ş. - Yönetim
Kurulu Uyesi -

_____ --

(2017-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş. - İnşaat
ve Gayrimenkul Yönetimi Bölümü-İnşaat Birimi
- Birim Müdürü
(2011-2017) - Türkıye İş Bankası A.Ş. - İnşaat
ve Gayrimenkul Yöneıimi Bölümü-İnşaat
Birimi-Müdür Yardımctsı
(2013-Devam) - İş Portföy Yönetinıi A.Ş. -

Genel Müdür

______ _____ _______

(2014-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş. -

Genel Müdür Yardımcısı

izlem ERDEM Yönetim (2008-Devam) - Türkiye İş Bankası A.Ş. - 29 Yıl
Kurulu İktisadi Araştırmalar Bölümü - Bölüm Müdürü
Başkan Vk. ve Başekonomist

ner BENLI Yönetim (2012-Devanı) - T.İş Bankası AŞ Bireyse1 25 Yıİ
Krediler Tahsis Bölüm MüdürüKurulu

_______

Uyesi

_______ ___________ ___________

A:i Erdal Yönetim (2019-Devam> - Emekli
ARAL Kurıılu (2016-2019) - İş Faktoring A.Ş. - Genel Müdür

Uyesi (2013-2016) - Efes Varlık Yönetimi A.Ş. -

Yönetim Kurulu Başkanı
Rahmi
Türeli

Aşkın Yönetim
Kurulu
Üyesi

30 Yıl

Murat
COŞKUN

_--_

Cansel Nuray
AKSOY

30 Yıl

23 Yıl

21 Yıl

14 Yıl

23 Yıl

Ulaş
MOÖULTAY

Murat Karluk
ÇETİNKAYA

Tevfik
ER ASLAN

Genel -

Müdür
24 Yı]

18 Yıl

22Yı1 —
(2017-Devam) - İş Porıföy Yönetimi A.Ş.-
Genel Müdür Yardımcısı
(2015-2017) - Ak Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
-Genel Müdür Yardımcısı

Nilüfer
SEZGİN

ESKi ŞEKİL

(2020-Devam) - İş Portföy Yönetimi A.Ş. - 14 Yıl
Genel Müdür Yardımcısı
(2015-2020) - İş Portföy Yöne:imi A.Ş. -

Başekonomist

_____ _____ __________
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2.3. Fon, Tebliğ’in nitelikli yatırımcılara tahsisli satışına ilişkin hükümleri çerçevesinde
sanlacak serbest özel fon statüsündedir.

Fon porıfövüne alınacak finansal varlıklar Sermaye
izahnamede belirtilen esaslara uygun olarak seçilir
uygun olarak yönetilir.

Piyasası Kurulu’nun düzer.lemelerine ve bu
ve porıföy yöneticisi tarafından mevzuata

ısoV’

Fon portföyünün yönetiminde “e yatırım yapılacak sermaye piyasası araçlarının seçiminde.
Tehliğ’in 4. maddesinde belirtilen varlıklar ve işlemler ile 6. maddesinde tanımlanan fon
:ürlerinden Serbest Şemsive Fon niteliğine uygun bir portföy oluşturulması esas alınır. Fon.
Tehli’in 25irci maddesinde yer alan serbest fonlara dair esaslara uyacaktır.

Fon toplam değerinin en az r7<80’i devamlı olarak TC. Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından
döviz cinsinden ihraç edilen borçlanma araçları ve kira sertifıkaları ile yerli ihraççıların döviz
cinsinden ihraç edilen paı-a ve sermaye piyasası araçlarına yatırılacaktır. Fon toplam değerinin
kalan kısmı ise yabancı ıhraççıların para ‘-e sermaye piyasası araçlarına velveya Türk Lirası
cinsinden para ve sermaye piyasası araçlarına yatınlacaktır.

Fon belirtilen sermaye piyasası araçlarına, Kurulca uygun görülen diğer yatırım araçlarına.
taraf olunaeak sözleşmelere, fınansal işlemlere ve menkul kıymetlere yatırım yaparak sermaye
kazancı sağlamak ve porıföy değerini artırnıayı amaçlamaktadır.

Fonun likidite veya vade açısından bir yönetim kısıtlaması yok:ur. Fon ponföyü. Tebliğ’in 4.
maddesinde belirtilen tüm varlık ve işlemlerden oluşabilir.

Fon ponföyüne TL cinsi varlıklar ve işlemler olarak; Sermaye Piyasası Kurulu tarafından teminat
olarak kabul edilen her türlü varlığı dayanak olarak alan repo ve ters repo işlemleri (Menkul
kıymet tercihli ve pay senedi repo/ters repo işlemleri dahil), Takashank Para Piyasası ve yuıtiçi
organize para piyasası işlemleri, devlet iç borçlanma senetleri, Türkiye’de mukim şirketler
tarafından ihraç edilen özel sektör menkul kıymeteri (ortaklık payları ve borçlanma araçları),
mevduat/katılma hesapları, kredi riskine dayalı yatırım araçları (CLN), kamu ve/veya özel sektör
tarafmdan ihraç edilen kira sertifikaları ile ipoıeğe ve varlığa dayalı menkul kıymetler \e/veya
ipotek ve varlık teminatlı menkul kıymetler, yurıdışı ihraççıların çıkarmış olduğu TL cinsi menkul
kıymetler, varantlar, sertifıkalar ve söz konusu varlıklara ve/veya söz konusu varlıklar üzerinden
oluşturulan endekslere dayalı swap işlemleri/sözleşmeleri dahil turev araçlar. yapılandırılmış
yatırım araçları ile yurtiçinde ve/veya yurt dışında kurulınuş borsa yatırım fonu katılma payları,
gayrimenkul yatırım fonu kalılma payları ve girişim sermayesi yatırım fonu katılma payları dahil
olmak üzere yatırım fonu katılma payları ile her türlü yatırım ortaklığı payları alınabilir.

Fon, döviz cinsi varlık “e işlemler olarak ise; Türk Devleti, il özel idarclcri, Kamu
Ortaklığı İdaresi ve belediyeler ile Devletin kefalet ettiği diğer kuruluşlar tarafından yurt dışında
ihraç edilen Eurobondlara, kira scrtifikaları ihraçlarına. Türkiye’de ihraç edilen döviz
cinsinden/döviıe endeksli borçlanma araçlarına, Türk özel şirketlerinin ihraç ettiği Eurobondlar
ve kira sertifikaları dahil döviz cinsi borçlanma araçlarına, gelişmiş ve gelişmekte olan ülkelerin
kamu ve özel sektör borçlanma araçlarına (eurobond, hazine/devlet bono/tahvfli. ve/veya benzer
yapıdaki diğer borçlanma araçları;, mevduat/kanima hesapları, gelişmiş ve gelişmekte olan
ülkelerdeki şirketlerin ortaklık payları ile Amerikan ve Global Depo Sertifıkalarına (ADRIGDR),
gelişmiş ve çİişmekte olan ülkelerin y_tÇkatılrna paylarına (yabancı fonlar) ve altın ve
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diğer kıymetli madenler ile bu madenlere dayalı olarak ihraç edilen sermaye piyasası araçlarına 1
ve emtiaya dayalı türev ürünlere yatırım yapılabilecektir.

Fon uygulayacağı sıratejilerde. beklenen getiriyi artırmak veya riskleri korunma sağlamak
amacıyla kaidıraç yaratan işlemler erçekleştirehilir. Kaldıraç yaratan işlem; fon porıföyüne türev
araç (vadeli işlem ve opsiyon sözleşmeleri). saklı türev araç. swap sözleşmesi. varan ve sertifika
dahil edilmesini, ileri valörlü tahvil/bono ve akın işlemlerini, opsiyon alım ve satırnı ile
yapılandırılmış yatırımJborçlanrna araçlarını. dayanak varlığı ortaklık payları ve endeksleri, faize
dayalı nıenkul kıymetler ve endeks]eri, döviz ve emtia olan türev ürünleri ve diğer herhangi bir
yöntemle kaldıraç yaratan benzeri işlemleri ifade eder. Tüıev işlemler hem tezgahüstü piyasalar
aracılığıyla hem de organize piyasalar aracılığıyla yapılahilecektir.

Repo/Ters Repo pazarındaki işlemlerin yanı sıra menkul kıymet tercihli ve/veya pay senedi
repo/ters repo işlcmleri yapılabiicccktir.

Kaldıraç kullanımı;

Vadeli işlemler ve opsiyonlar gibi belirli bir teminat, prim ya da ödeme karşılığı nispi işlem
yapılabilmesine imkan tanıyan kaldıraçlı işlemlere yatırım yapılarak,

• Menkul Kıymet Tercihli Repo Pazarı ile Pay Senedi Repo Pazarı ve Repo/Ters Repo Pazarı’nda
repo yoluyla fon temin edilerek,

• Kredi kullanılarak kredili menkul kıymet alımı ve açığa satış gibi diğer borçlanma
yöntemleriyle gerçekleştirilehilir. Takashank Borsa Para Piyasası ve/veya diğer para piyasası
işlemleri ile fon temin edilerek de kaldıraç yaratılahilir.

Kaldıraç kullanımı, fonun getiri volatilitesini ve maruz kaldığı riskleri artınıhilir. Kaldıraç
seviyesinin belirlenmesinde, kaldıraç kullanımı sonrasında oluşahilecek risklilik düzeyinin bu
izahnanedc yer alan sınırlaınalar dahilinde kalması hususu da göz önünde hulundurulur.

Fon borsa dışı repo/ters repo işlemleri gerçekleştirebilecektir.

Fon yatırım stratejisini uygularken, kredi alabilir, repo (pay senedi repo işlemleri dahil), para
piyasası işlemleri ve diğer borçlanma araçlarını kullanabilir. Fon portföyünde bulunan tüm
onaklık payları ödünç işlemine konu edilebilecektir. Fon, serbest fon niteliğinde olmasından
dolayı ödünç menkul kıymet işlemlerine dair Tebliğ’in 22. maddesindeki sınırlamalara tabi
değildir. Ödünç menkul kıymet işlemlerine dair uygulanacak esaslar ise Rehber’in 4.2.5.
maddesinde belirtilmiştir.

Fon sadece yapılan işlemlerle ilgili olması kaydıyla yatırım yaptığı para ve sermaye piyasası
araçlarını ya da diğer finansal varlıkları teminat olarak verebilir.

YENİ ŞEKİL

2.3. Fon’un yatırım stratejisi; Fon, Tebliğin ilgili hükümleri çerçevesinde nitelikli
yatırımeılara tahsisli olarak satılacak statüsündedir.
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Fon porıföyü ne alınacak finansal varlıklar Kurul düzenlemelerine ve bu izahnamede
belirtilen esaslara uygun olarak seçilir ve portföy yöneticisi tarafından mevzuata uygun olarak
vönetilir.

Fon portföyünün yönetiminde ve yatırım yapılacak sermaye piyasası araçlarının
seçiminde. Tehliğ’in 4. maddesinde belirtilen varlıklar ve işlemler ile 6. maddesinde tanımlanan
fon türlerinden Serbest Şemsiye Fon niteliğine uygun bir porıföy oluşturulması esas alınır. Fon.
Tebliğ’in 25. maddesinde yer alan serbest fonlara dair esaslara uyacaktır.

Fonun ana yatırım stratejisi, hem TL hem de döviz cinsi para ve sermaye piyasası
araçlarına. ve (inansal işlemlere yatırım yaparak sermaye kazancı sağlamak ve portföy değerini
artırmaktır.

Ana yatırım sıratejisine uygun oiarak, yönetici, Fonun temel yatırım hedeflne ulaşabilmesi
için farklı para ve sermaye piyasası araçlarında eşzamanlı uzun veya kısa pozisyonlar alabilir.
Fon herhangi bir menkul kıymete doğrudan veya türev araçlar vasıtası ile dolaylı yatırım
yapabilir.

Fonun likidite veya vade açısından bir yönetim kısıtlaması yoktur. Fon portföyü. Tehliğ’in
4. maddesinde beNrtilen tüm varlık ve işlemlerden oluşabilir. Fon portföyüne TL cinsi varlıklar
ve işlemler olarak: Kurul tarafından teminat olarak kabul edilen her türlü varlığı dayanak olarak
alan repo ve ters repo işlemleri (menkul kıymet tercihli ve pay senedi repo/ters repo işlemleri
dahil). Takasbank Para Piyasası işlemleri, yurtiçi organize/tezgahüstü para piyasası işlemleri,
devlet iç borçlanma senetleri. Türkiyede mukim şirketler taraf:ndan ihraç edilen özel sektör
menkul kıymetleri (ortaklık payları ve borçlanma araçları), yapılandırılmış yatırım aracı (Credit
Linked Note), kamu veya özel sektör tarafından ihraç edilen kira sertifikaları, ile ipoteğe ve
varlığa dayalı menkul kıymetler ve/veya ipotek ve varlık teminatlı menkul kıynıetler, yurtdışı
ihraççılarır. çıkarmış olduğu TL cinsi menkul kıymeıler. varanılar. sertifikalar ve söz konusu
varlıklar üzerinden oluşturulan endekslere dayalı swap işlemleri/sözleşmeleri dahil türev araçlar.
yapılandırılmış yatırım araçları ile yurt içinde ve/veya yurt dışında kurulmuş borsa yatırım [onları.
gayrimenkul yatırım [onları ve girişim sermayesi yatırım fonları dahil olmak üzere yatırım fonu
katılma payları ile her türlü yatırım ortaklığı payları alınabilir.

Fon döviz cinsi varlıklar ve işlemler olarak ise: Türk Devleti, il özel idareleri, Kamu
Ortaklığı İdaresi ve belediyeler ile Devletin kefalet ettiği diğer kuruluşlar tarafından yurtdışında
ihraç edilen borçlanma araçlarına/eurobondlara, sukuk ihraçlarına, Türkiye’de ihraç edilen döviz
cinsinden/dövize endeksli borçlanma araçlarına. Türk özel şirketlerinin yurt dışında ve/veya yurt
içinde ihraç ettiği eurobondlar ve sukuklar dahil döviz cinsi borçlanma araçlarına, gelişmiş ve
gelişmekte olan ülkelerin kamu ve özel sektör borçlanma araçlarına çeurobond, hazine/devlet
bono/tahvili, ve/veya benzer yapıdaki diğer borçlanma araçları), gelişmiş ve gelişmekte olan
ülkelerdeki şirketlerin ortaklık payları ile Amerikan ve Global Depo Sertifıkalarına (ADR-GDR).
yapılandırılmış yaurım araçlarına (CLN altın ve diğer kıymeıli madenler ile bu madenlere dayalı
olarak ihraç edilen sermaye piyasası araçlarına, emtiaya dayalı türev ürünlere yatırım
yapabilecektir. Ayrıca, fon portföyünde yer alabilecek tüm varlıklara (emtia dahil) dayalı olarak
oluşturulan endekslere yönelik organize ve/veya tezgahüstü türev araçlara; yurt içinde ve/veya
yurt dışında kurulmuş borsa yatırım fonları, gayrimenkul yatırım fonları ve girişim sermayesi
yatırım fonları dahil olmak üzere yatırım foniarı ile menkul kıymet, gayrimenkul ve girişim
sermayesi yatırım ortaklığı paylarına da yer ve4lebiltekjr.
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Fon, döviz cinsi veya dü vize dayalı sermaye piyasası araçlarına yapılacak yatLrırnlar
sebebiyle kur riski içerebilir.

Fon borsa dışı repo/ters repo işlemleri gerçekleştirehilecektir.

Fon yatırım sıratejisini uygularken; nakdi ve/veya
nıer.ku! kıymet işlemi yapabilir, organize veya tezaahüstü
tercihli repo. pay senedi repo işlemleri ve benzeri diğer
ge ı’çek Ieşt ireh i [ir,

gayri nakdi kredi alahilir, kredili
piyasalarda repo, menkul kıymet
işlemler aracılığı ile borçlanma

Fon açığa satış yapabilir. Fon portföyünde bulunan tüm paylar ödünç işlemine konu
edilebilecektir. Fon, serbest fon niteliğinde olmasından dolayı ödünç işlemlere dair Tehliğ’in 22.
maddesindeki sınırlamalara tabi değildir. Odünç işlemlere dair uygulanacak esaslar ise Yatırım
Fonlarına ilişkin Rehber’in 4.2.5. maddesinde belircilmiştir.

Fon, sadece yapılan işlemlerle ilgili olması kaydıyla, yatırım yaptığı para piyasası ve
sermaye piyasası araçları ya da diğer f’ınansal varlıkları teminat olarak verebilir.

Fon uygulayacağı stratcjiierdc. beklenen getiriyi artırmak veya riskten korunma sağlamak
amacıyla kaldıraç yaratan işlemler gerçekleştirehilir. Kaldıraç yaratan işlem; fon portföyüne türev
aı’aç (vadeli işlem ve opsiyon sözleşmeleri), saklı ıtirev araç. swap sözleşnıesi, varant ve serıifika
dahil edilmesini, ileri valörlü tahvil/bono ve altın işlemlerini, opsiyon alım ve satımı ile
yapılandırılmış yatırınılborçlanma araçlarını ifade eder. Türev işlemler hem tezgahüstii pivasalar
aracılığıyla hem de organize piyasalar aracılığıyla apıiahileeektir.

Repo/Ters Repo Pazarı’ndaki işlemlerin yanı sıra Menkul Kıymet Tercihli ve/veya Pay
Senedi Repo/Ters Repo Pazarlarında da işlem yapılabileeektir.

Kaldıraç kullanımı:

• Vadeli işlemler e opsiyoniar gibi belirli bir teminat, prim ya da ödeme karşılığı nispi
işlem yapılabilmesine imkan tanıyan kaldıraçlı işlemlere yatırım yapılarak,

• Menkul Kıymet Tercihli Repo Pazarı ile Pay Senedi Repo Pazarı ve Repo/Ters Repo
Paearı’nda repc yoiuyla fon temin edilerek,

• Dayanak varlığı ortaklık payları ve orıaldık payı endeksleri, faize dayalı nıenkul
kıymetler ve faize dayalı menkul kıymet endeksleri, dayanak varlığı döviz ve emtia olan türev
ürünleri ve diğer herhangi bir yöntemle,

• Kredi temin ederek, kredi kullanılarak. kredili menkul kıymet alımı ve açığa satış gibi
diğer borçlanma yöntemleriyle gerçekleştirilebilir.

• Takasbank Borsa Para Piyasası ve/veya diğer para piyasası işlemleri ile fon temin
edilerek gerçekleştirilebilir.

Kaldıraç kullanımı, fonun getiri volatilitesini ve maruz kaldığı riskleri artırabilir. Kaidıraç
seviyesinin belirlenmesinde. kaldıraç kullanımı sonrasında oluşabilecek risklilik düzeyinin bu
izahnamede yer alan sınırlamalar dahilinde kJması4wsusu da göz önünde bulundurulur.
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yaratan işlemlere ilişkin pozisyon hesapiaması yapılırken dayanakvarhğ
piyasa fiyatı olarak, Finansal Raporlarna Tehliği’nde yer alan esaslar çerçevesinde belirlenen fiyat
esas alınır.

Fon herhangi bir menkul kıymeti. fınansal varlığı ya da nakdi teminat göstererek
horçlanabilir veya türev araçlar vasıtası ile dolaylı olarak bu horçlanmayı gerçekleştirehilir.

ESKİ ŞEKİL

2.5.8 Grubu paylar için Fonun eşik değeri. Amerikan Doları (USD bazında yıllık 45
muLak getiri olarak belirlenmiştir.

A Grubu paylar için Fonun eşik değeri. Amerikan Doları (USD) bazında hesaplanan yıllık
5’in dönem içindeki Amerikan Doları (USD)iTürk Lirası (TL) getirisi kullanılarak TL getirive
dönüştürülmesi le bulunmaktadır. Amerikan Doları (USD)urk Lirası (TL) getirisi
hesaplamasında dönem başı ve dönem sonu tarihlerinde Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası
(TCMB) tarafından saat l5.3Oda açıklanan gösterge niteliğindeki Amerikan Doları (LSD) döviz
alış kuru kullanılmaktadır.

YENİ ŞEKİL

2.5. Fonun eşik değeri ŞHOO BIST-KYD 1 Aylık Mevduat TL Endeksidir.

ESKİ ŞEKİL

5.2. For.ıın birim pay değeri, fon toplam değerinin fon toplam pay sayısına bölünmesi
suretiyle hesaplanır. Bu değer her iş günü sonu itibariyle Finansal Raporlama Tehliği’rıdc
belirlenen ilkeler çerçevesinde hesaplanır ve katılma paylarının alım.satırn yerlerinde ilan edilir.
A Grubu fon katılma paylarının birim pay değeri TL cinsinden, B Grubu fon katılma paylarının
pay değeri ise I.’SD cinsinden hesaplanır ve ilan edilir. B Grubu paylarının USD cinsinden birim
pay değeri hesaplanmasında; ilgili gün için TCMB tarafından 15:30’da ilan edilen gösterge
niteliğindeki USD döviz alış kuru esas alınır. Yuriiçi piyasalarda yarım gün tatil olması
durumunda en son ilan edilen kur üzerinden hesaplarna yapılır.

YENİ ŞEKİL

5.2. Fon’un birim pay değeri, fon toplam değerinin fon toplam pay sayısına bölünmesi
suretiyle hesaplanır. Bu değer her iş günü sonu itibariyle Finansal Raporlama Tebliği’nde
belirlenen ilkeler çerçevesinde hesapianır ve katılma paylarının alım-satım yerlerinde ilan edilir.

ESKİ ŞEKİL

5.5. Portföydeki varlıkların değerlenmesine ilişkin olarak, Finansal Raporlama Tebliği
uyarınca TMS/TFRS dikkate alınarak Kurucu yönetim kurulu kararı ile belirlenen değerleme
esasları aşağıdaki gibidir.

Borsa Dışı Türev Araç ve Swap Sözleşmelerine İlişkin Değerleme Esasları:
Portföye alınması aşamasında türe’ araç ve swap sözleşmesinin değerlemesinde güncel

fiyat kullanılır.

_______9psişqp_şzİeşmelerinde

güncel yaı’kaııiraftan alınan fiyat kotasyonudur.
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-- Fonun fiyat açıklama dönemlerinde opsiyon sözleşmeleri için; değerlemede kuHandCüzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyat kotasyonualınamadığı durumlarda teorik fıyat hesaplanarak değerleme yapılır.
Fon Hizmet Birimi tarafindan BlackScholes modeli, Binomial model veya Monte-Carlosimülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek teorik fiyatbulunmaktadır.
Fonların değerlenıe ve muhasebe işlemlerini yürüten Fon Hizmet Birimi tarafındanhesaplanan değerleme fiyatı. portföy yönetiminden bağımsız Risk Yönetimi Biriminedoğrulanmak üzere iletilmektedir. İlgili fiyatı doğrulamak üzere teorik fiyat, Risk YönetimiBirimi tarafından genel kabul görmüş BlackScholes modeli, Binornial model veya Morne-Carlosimülasyonu yöntemlerinden değerlcmeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek hesaplanır.Opsiyon değerlemede dayanak varlığın spot fiyatı olarak yukarıda bahsedilen yöntemler

kullanılacaktır. Spoı fıyatın yanında ilgili değerlernede diğer kurum/kuruluşlardan veya piyasadantemin edilebildiği durumda zımni (implied), aksi halde tarihsel (historical) volatilite değerlerikullanılacaktır. Hesaplama için Bloomherg OVML. Bloomheıg OVME ekranlarındandeğerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilir. Bunun yanında ilgili ekranlara ek olarakKurucu nezdinde yukarıdaki modeller haz alınarak geliştirilen diğer hesaplama araçları dakuflanılabilir. Bu >öııtemlerle elde edilen ve 100 haz puanlık yüzdesel prim alış/satış kotasyonu
ile hesaplanan alış (biri) veya satış (ask> fiyatı kullanılacaktır. Hesaplamalar ş Ponföy Yönetimi
A.Ş. Risk Yönetimi Politikası Yönetmeliği çerçevesinde gerçekleştirilir. Risk Yönetimi Birimitarafından hesaplanan teorik fiyaı ile Fon Hizmet Birimi tarafındar. hfldirilen fıyatın uyumluolması halinde Fon Hizmet Birimi fiyata ilişkin uygunluk bildiriminde bulunularak değerlemedebu fiyat kullanılır. Risk Yönetim birimi tarafından hesaplanan teorik fiyat ile Fon Hizmet Birimitarafından hesaplanan değerlerne fiyatının uyumlu olmaması halinde değerlemede Risk Yönetim -Birimi tarafından bildirilen fiyat kullanılır. Ayrıca İç Kontrol Birimi tarafından da gereklikontroller yapılır.

Forward ve swap sözleşmelerinde portföye alım aşamasında güncel fiyat karşı taraftanalınan fiyat koıasyonudur.
Fon’un fiyat açıklama dönemlerinde forward ve swap sözleşmeler için: değerlemede

kullanılmak üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyatkoıasyonu alınamadığı durumlarda teorik fiyat hesaplanarak değerleme yapılır.
Forward sözleşnıelerindc. dayanak varlığın spot fiyatı baz ahnarak teorik fiyathesaplanmaktadır. Dayanak varlığın spor fiyatı olarak Finansal Raporlama Tehliği’nin 9.maddesinde yer alan esaslara göre bulunan dayanak varlık spot değerlerine değerleme günü ileforward işlemin vade tarihi arasındaki gün sayısına tekabul eden uygun TL ve döviz piyasasıfaizleri ile (dayanak varlığın döviz olması durumunda ise Bloomberg FRD sayfasından alınacak“swap point” kadar) ilerletilecek ve teorik fiyata ulaşılacaktır. Farklı dayanak varlıtn

kullanılması durumunda ise piyasa fiyatını en iyi yansıtacak yöntemler kullanılır.
Swap sözleşmelerinde ise, swap sözleşmelerinin nitelik açısından pek çok farklı formaltında yapılabilecek olmaları nedeniyle, swap sözleşmelerinin değerlemesine esas teşkil eden

yerel faiz, yabancı para cinsinden döviz, döviz kurları ya da diğer değerleme faktörleri hakkındaki
bilgiler belgelendirilecek olup, teorik fiyat hesaplamasında; sözleşmenin konusuna göreborçlanma aracı fıyatlaması yöntemi (IRR) yada FRA (Forward Rate Agreementl yöntemi gibi
bugünkü değer hesaplama yönıemleri ile sözleşmenin niteliğine uygun diğer genel kabul görmüşteorik fiyatlama yöntemleri kullanılacaktır.

Bu doğrultuda,
- Konusu para (döviz) olan swap işlemlerinde, alışı yapılan döviz cinsi dcğereme günüilan edilen TCMB alış kuru ile, swap sözleşmesi kapsamında vade sonunda satılacak döviz ise,değerleme günündeki TCMB döviz kuru (işlemiıy6ıiUWe-göre alış veya satış) esas alınarak,Bloomheşg FRD sayfasından alınacak ilgjjjva yığhiWedn satış (ask) fiyatının_değerlenıe
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günündeki TCMB tarafından ilan edilen kuıa (işlemin yönüne göre alış veya satış kuru)
“swappoint” eklenmesi ile hesaplanan değerleme kuru,

- Konusu faiz olan swap işlemlerinde, Bloornberg, Reuters gibi bağımsız ve güvenilir veri
sağiayıcılardan elde edilen ilgili para birimlerinin LIBOR ve zımni faiz oranları

baz aiınarak yürütülen değerleme fiyatı ile hesaplanır.

Yapılandırılmış Yatırım/Borçlanma Araçları Değerleme Esasları:
Fonun straıejisine uymak kaydıyla alınan yapılandırılmış yaıırımfborçlanma araçlarının

seçiminde genel olarak borsada işlem görme şartı aranır. Ancak Türkiye’de ihraç edilmiş
yapılandınlmış yatırım/borçlanma araçları için fiyatının veri dağıtım kanalları vasıtasıyla ilan
edilnıesi halinde bu şan aranmayabilir.

Yapılandınlmış yaıırımlborçlanrna araçlarının değerlemesinde borsada ilan edilen fiyat
kullanılır. ilgili kıymette işlem geçmemesi halinde son fıyaı çboısada hiç işlem geçmeinesi
halinde nitelikli yatırımcılara satış/halka arz fiyatı) kullanılır. Borsada işlem görmeyen ancak veri
dağıtım kanalları aracılığıyla fiyatı ilan edilen vapılandırılmış yatırım araçları için değerlernede
güncel fiyat kullanılır.

Kredi temerrüdüne dayalı borçlanma aracı ve)vcya benzer yapıdaki borçlanma araçları
için borsada işlem görme şam aranır. Ilgili varlıkların değerlemesinde borsada geçen son fiyat
veya bulunması halinde veri dağıtım kanalları aracılığıyla ilan edilen güncel fiyat kullanılır.

Yabancı Ortaklık Payları, Yabancı Yatırım Fonu Katılma Payları ve Yabancı Borsa
Yatırım Fonu Katılma Pay ları Değerleme Esasları:

Yabancı ortaklık payları, yabancı piyasalarda işlem gören; yatırım fonu katılma payları.
borsa yatırım fonu katılma paylart ve yatırım ortaklıklarının paylarının değerlemesinde,
değerleme taı-ihindeki Bloomherg veri dağıtım ekranlarından TSİ 1630-17.00 arasındaki
fiyatların ortalaması kullanılır. Değerleme günü borsada işlem geçmemesi halinde son işlem
tarihindeki değerleme fiyatı kullanılacaktır. Tam iş günü olmayan günlerde bir önceki değerleme
fiyatı kullanılmaktadır.

Yabancı Borçlanma Aracı, Eurobond ve Yabancı Kira Sertifikaları (Sukuk)
Değerleme Esasları:

Yabancı borçlanma aracı, eurobond ve yabancı kira sertifikalarının değerlemesinde,
Bloornberg veri dağıtım ekranlanndan TSİ 16:30 - 17:00 arasında alınan alış ve satış fiyat
kotasyonlarının ortalamasına (temiz fiyat), fon fiyatı hesaplanacak gün itibarı ile birikmiş kupon
faizinin eklenmesi ile elde edilen kirli fiyat kullanılır. Bu hesaplama, 1am iş günü olmayan
günlerde söz konusu kıymetin işlem gördüğü son işlem gününe ait kapanış fiyatı (temiz fiyat)
kullanılarak yapılır. Kotasyon bulunmaması durumunda ise değerlemede kullamlacak kirli fiyat,
bir önceki günün kirli fiyatının ertesi iş gününe iç verimle ilerletilmesiyle elde edilir.

ileri Valörlü Tahvil-Bmw işlemleri Değerleme Esasları:
a) İleri valörlü alınan Devlet İç Borçlanma Senetleri (DIBS) valör tarihine kadar diğer

DtBS’lerin arasına dahil edilmez. ileri valörlü satılan DIBS’ler ise valör tarihine kadar porıföy
değeri tahlosunda kalmaya ve değerlenmeye devam eder. İleri valörlü DIBS alım ve satım
işlemleri ayrı bir vadeli işlem sözleşmesi olarak değerlenir. Işlem tutarlan ise valör tarihine kadar
takastan alacak veya takasa borç olarak takip edilir,

b) ileri valörlü sözleşmenin değeri alış ve satış işlenılerinde aynı yöntemle hesaplanırken
işlem alış ise pozitif (+j satış ise negatif(-) bir değer olarak portföy değeri tablosuna yansır. Aynı
valörde ve aynı nominal değcrde hem alış hem de satış yapılmış ise porıföy değeri tablosunda her
iki işlem aynı değerde fakat alış işlemi pozitif (+) satış işlemi ise negatif (-) olarak gözükecektir.
Bu şekilde açtığı pozisyonu ters işlemle kapatmış olan fonlarda bu işlemler portföy değeri

bir etki yaratmayacaktır.
Y! j.* “S., c) İleri valörlü işlemlerin değerlemesi ise aşağıdaki formüle göre yapılacaktır:

/
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Işlemın Degerı = Vade sonu Degerı /(l+Bıleşık Faız/lO0)E/365) -(i
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Vade Sonu Değer: Alım satım yapılan DİBSin nominal değeri

Bileşik Faiz: Varsa değerlerne gününde BİAŞ’ta valör tarihi işlemin valör tarihi ile aynı
olan işlemierin ağırlıklı orıalaına faiz oranı, yoksa değererne gününde BİAŞ’ta aynı gün valörü
gerçekleşen işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa en son aynı gün valörlü olarak işlem
gördüğü eLindeki aynı gün valörlü işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, bu da yoksa ihraç
tarihindeki bileşik faiz oranıdır,

İleri Valörlü Altın İşlemleri Değerlerne Esasları
İleri valörlü altın işlemerinde BIST Kıymetli Madenler Piyasası günlük bülıenindeki fiyat

baz alınır. Fiyat bulunmadığı takdirde, 1+1 gününde işlem yapdan günkü işlem fiyatı ile
değerleme yapılır. Bu şekilde fon portföyüne birden fazla fiyattan işlem yapılması durumunda.
değerleme, yapılan işlemlerin ağırlıklı ortalama fiyatı ile yapılır. T+2 ve daha ileri valörlü işlenı
yapılması halinde valör tarihinde bülten verisi bulunmaması halinde işlemin valör tarihinden daha
yakın alördeki bülten verilerine bakılarak, işlemin valör tarihine en yakın fiyat haz alınarak
değerleme yapılır.

Borsa Dışı Repo ve Ters Repo Sözleşmeleri Değerleme Esasları
Borsa dışı repo-ters repo sözleşmelerinde değerlemerıin objektif koşullarda yapılmas: ve

adil bir fiyat içermesi esastır. Borsa dışı repo-ters repo sözleşmeleri piyasa fiyatını en doğru
yansııacak şekilde güvenilir ve doğrulanabilir bir yöntemle değerlenir. Bu çerçevede, değerleme
için borsada işlem gören benzer vade yapısına sahip sözleşmelerin faiz oranı kullanılır. ilgili
vadede borsada geçmiş işlem faiz oranı olmaması durumunda en son değerlerne oranı ile Fon
l-iizmet Birimi tarafından değerleme yapılır.

YENİ ŞEKİL

5.5 Porıföydeki varlıklarırı değericrımesine ilişkin olarak, Finansal Raporlama Tebliği
uyarınca TMSİTFRS dikkate alınarak. Kurucu yönetim kurulu kararı ile belirlenen değerleme
esasları aşağıdaki gibidır.

Borsa Dışı Türev Araç ve Swap Sözleşmelerine ilişkin Değerleme Esasları:
Portföye alınması aşamasında türev araç ve swap sözleşmesinin değerlemesinde güncel

fiyat kullanılır,
Opsiyon sözleşmelerinde güncel fiyat karşı taraftan alınan fiyat kotasyonudur.
Fonun fiyat açıklama dönemlerinde opsiyon sözleşmeleri için; değerlenıede kullanılmak

ü7ere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve karşı taraftan fiyat kotasyonu
alınamadığı durumlarda teorik fiyat hesaplanarak değerleme yapılır.

Fon Hizmet Birimi tarafından BlackScholes modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
simülasyonu yönıemnlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek teorik fiyat
bulunmaktadır.

Fonların değerleme ve muhasebe işlemlerini yürüten Fon Hizmet Birimi tarafından
hesaplanan değerleme fiyatı, porıföy yönetiminden bağımsız Risk Yönetimi Birimine
doğrulanmak üzere iletilmektedir. İlgili fiyatı doğrulamak üzere teorik fiyat. Risk Yönetimi
Birimi tarafından genel kabul görmüş BlackScholes modeli, Binomial model veya Monte-Carlo
sirnülasyonu yöntemlerinden değerlemeye esas varlığa uygun olanı tercih edilerek hesaplanır.
Opsiyon değerlemede day-anak varlığın spot fiyatı olarak yukarıda bahsedilen yöntemler
kullanılaeaktır.Spot fiyatın yanında ilgili değerlemede diğer kurumlkuruluşlardan veya piyasadan
temin edilebildiği durumda Lımni (implied). aksi halde tarihsel (historical) volatilite değerleri

‘iainılacaktır. Hesaplama için Bloomberg OVML, Bloomherg OVME ekranlarından
jr değertemeye esas varlığa uygun o[anı tercıh edılır Bunun yanında ılgılı ekranlara ek olarak

(. (‘ ş: Is p<



Kurucu nezdinde yukarıdaki modeller baz alınarak geliştirilen diğer hesaplama araçları da
kullanılabilir, Bu yöntemlerle elde edilen ve 100 haz puanlık yüzdesel prim alış/satış kotasyonu
ile hesaplanan alış (hid) veya satış (ask) fiyatı kullanılacaktır. Hesaplamalar İş Porrföy Yönetimi
A.Ş. Risk Yörıetin]i Politikası Yönetmeliği çerçevesinde gerçekleştirilir. Risk Yönetimi Birimi
tarafından hesaplanan teorik fiyat ile Fon Hizmet Birimi tarafından bildirilen fiyatın uyumlu
olması halinde Fon Hizmet Birimi fiyata ilişkin uygunluk bildiriminde bjlunuJarak değerlernede
bu fiyat kullanılır. Risk Yönetim birimi tarafından hesaplanan teorik fıyat ile Fon Hizmet Birimi
tarafından hesaplanan değerleme fiyatının uyumlu olmaması halinde değerlemede Risk Yönetim
Birimi tarafından bildirilen fiyat kullanılır. Ayrıca Iç Kontrol Birimi tarafından da gerekli
kontroller yap:lır.

Forward \e swap sözleşmelerinde portföye alım aşamasında güncel fiyat karşı taraftan
alınan fiyat kotasyonudur.
Fon’un fiyat açıklama dönemlerinde forward ve swap sözleşmeler için;

- Değerlemede kullanılmak üzere güncel piyasa fiyatının bulunmadığı durumlarda ve.
- Karşı taraftan fiyat kotasyonu alınamadığı durumlarda

teorik fiyat hesapianarak değerleme yapılır.
Forward sözleşmelerinde, dayanak varlığın spot fiyatı baz alınarak teorik fiyat

hesaplanmaktadır. Dayanak varlığın spot fiyatı olarak Finansal Raporlama Tebliği’nin 9.
maddesinde yer alan esaslara go”re bulunan dayanak varlık spot değerlerine değerleme günü le
forward işlemın vade tarihi arasındaki gün sayısına tekabul eden uygun TL ve döviz piyasas
faizleri ile (dayanak varlığın döviz olması durumunda ise Bloomberg FRD sayfasından alınacak
swap point” kadar) ilerletilecek ve teorik fiyata ulaşılacaktır. Farklı dayanak varlığın

kullanılması durumunda ise piyasa fiyatını en iyi yansıtacak yöntemler kullanılır,
Swap sözleşmelerınde ıse. swap sözleşmelerinın nitelik açısından pek çok farklı forrn altında
yapılabilecek olmaları nedeniyle, swap sözleşmelerinin değerlemesine esas teşkil eden yerel faiz,
yabancı para cinsinden döviz, döviz kurları ya da diğer değerleme faktörleri hakkındaki bilgiler
helgelendirilecek olup, teorik fiyat hesııplamasında; sözleşmenin konusuna göre borçlanma aracı
Üyatlaması yöntemi (IRR) yada FRA (Forward Rate Agreement) yöntemi gibi bugünkü değer
hesaplama yöntemleri ile sözleşmenin niteliğine uygun diğer genel kabul görmüş teorik fiyatlaına
yöntemleri kulianılacaktır.

Bu doğrultuda,
- Konusu para (döviz> olan swap işlenılerinde, alışı yapılan döviz cinsi değerleme günü

ilan edilen TCMB alış kuru ile. swap sözleşmesi kapsamında vade sonunda sa:ılacak döviz ise.
değerlenle günündeki TCMB döviz kuru (işlemin yönüne göre ahş ıeya satış) esas alınarak
B)oomherg FRD sayfasından alınacak ilgili vadeye tekabül eden satış (ask) fiyatının değerleme
günündeki TCMB tarafından ilan edilen kura (işlemin yönüne göre alış veya satış kuru)
“swappoint’ eklenmesi ile hesaplanan değerleine kuru,

- Konusu faiz olan swap işlenılerinde, Bloomberg, Reuters gibi bağımsız ve güvenilir veri
sağlayıcılardan elde edilen ilgili para birimlerinin UBOR ve zımni faiz oranları
haz alınarak yürüıülen değerleme fiyatı ile hesaplanır.

Porıföye dahil edilecek yabancı varlıklar için ilk al:mda TCMB sa:ış kuru, daha sonra ise
TCMB alış kuru kullanılır.

Yapılandırılmış Yatırım/Borçlanma Araçları Değerleme Esasları:
Fonun stratejisine uymak kaydıyla alınan yapılandırılmış yatırımlborçlanma araçlarının

seçiminde genel olarak borsada işlem görme şartı aranır. Ancak Türkiye’de ihraç edilmiş
,yagılandırılmış yatırımlborçlanma araçları için fiyatının veri dağıtım kanalları vasıtasıyla ilan

/ %-1 tedılşsı halınde bu şart aıanma>abılır
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Yapılandınirnış yatırımlborçlanma araçlarının değerlemesinde borsada ilan edilen fiyat
kullanılır. ilgili kıymette işlem geçmemesi halinde son fiyat (borsada hiç işlem geçmernesi
halinde nitelikli yaıırımcılara satış/halka arz fiyatı) kullanılır. Borsada işlem görmeyen ancak veri
dağıtım kanalları aracılığıyla fiyatı ilan edilen yapılandırılmış yatırım araçları için değerlemede
güncel fiyat kullanılır.

Kredi temerrüdüne dayalı borçlanma aracı ve/veya benzer yapıdaki borçlanma araçları için
borsada işlem görme şartı aramr. ilgili varhkların değerlemesinde borsada geçen son fiyat veya
bulunması halinde veri dağıtım kanalları aracılığıyla ilan edilen güncel fiyat kullanılır.

Yabancı Ortaklık Payları, Amerikan ve Global Depo Sertirıkaları (ADR-GDR),
Yabancı Yatırım Fonu Katılma Payları ve Yabancı Borsa Yatırım Fonu Katılma Payları
Değerleme Esasları:

Yabancı ortaklık payları. Amerikan e Global Depo Sertifikaları. yabancı piyasalarda
işlem gören; yatırım fonu katılma payları. borsa yatırım fonu katılma payları ve yatırım
oııaklıkiarının paylarının değerlemesinde. değerleme tarihindeki Bloomherg veri dağıtım
ekranlarından TSI 16.30-17.00 arasındaki fiyatların ortalaması kullantlır. Değerleme günü
borsada işlem geçmernesi halinde son işlem tarihindeki değerleme fiyatı kullanılacaktır. Tam iş
günü olmayan günlerde bir önceki değerleme öyatı kullanılmaktadır.

- Yabancı Borçlanma Aracı, Eıırohond ve Borsa Dışı Kira Sertiilkaları, Borsa Dışı
Ipotek Terninatlı Menkul Kıymet ve Ipoteğe Dayalı Menkul Kıymet Değerleme Esasları:

Yukarıda yer verilen varlıkların değerlemesinde. Bloonıberg veri dağıtım ekranlarından
TSI 16:30 - 17:00 arasında alınan alış ve satış fiyat kotasyonlarının ortalamasına (temiz fıyat),
on flyatı hesaplanacak gün itibarı ile birikmiş kupon faizinin eklenmesi ile elde edilen kirli fiyat
kullanılır. Bu hesaplama. mm iş günü olmayan günlerde söz konusu kıymetin işlem gördüğü son
işlem gününe ait kapanış fiyatı temiz fiyat) kullanılarak yapılır. Kotasyon bulunmaması
durumunda ise değcrlemedc kullanılacak kirli fiyat, bir önceki günün kirli fiyatının ertesi iş
gününe iç verimle ilerletilmesiyle elde edilir.

İleri Valörlü Tahvil-Bono İşlemleri Değerleme Esasları:
a) ileri valörlu alınan Devlet Iç Borçlanma Senetleri DIBS) valör tarihine kadar diğer

DIBS’lerin arasına dahil edilmez. İleri valörlü satılan DİBS’ler ise valör tarihine kadar poııföy
değeri tablosunda kalmaya ve değerlenmeye devam eder. İleri valörlü DİBS alım ve satım
işlemleri ayrı bir vadeli işlem sözleşmesi olarak değerlenir. İşlem turarları ise valör tarihine kadar
takasıan alacak veya takasa borç olarak takip edilir.

b) İleri valörlü sözleşmenin değeri alış ve satış işlenücrinde aynı yöntemle hesaplanırken
işlem alış ise pozitif (+3. satış ise negatifç-) bir değer olarak portföy değeri tablosuna yansır. Aynı
valörde ve aynı nominal değerde hem alış hem de satış yapılmış ise portföy değeri tablosunda her
iki işlem aynı değerde fakat alış işlemi pozitif (+) satış işlemi ise negatif <-) olarak gözükecektir.
Bu şekilde açtığı pozisyonu ters işlemle kapatmış olan fonlarda bu işlemler portföy değeri
üzerinde bir etki yarauııavacaktır.

e) ileri valörlü işlemlerin değerlemesi ise aşağıdaki formüle göre yapılacaktır:
İşlemin Değeri = Vade sonu Değeri /( ItBileşik Faiz/lOU )“(vkg/365)
Vade Sonu Değer: Alıın satım yapılan DİBS’in nominal değeri

Bileşik Faiz: Varsa değerleme gününde BIAŞ’ta valör tarihi işlemin valör tarihi ile aynı
olan işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa değerleme gününde BİAŞ’ta aynı gün valörlü

. gerçekleşen işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, yoksa en son aynı gün valörlü olarak işlem
,/ grdUü gündeki aynı gün valörlü işlemlerin ağırlıklı ortalama faiz oranı, bu da yoksa ihraç
‘

4< tanhındekı bıleşık faız oranıdır
—

______ ______________

/
İŞPO/,1(FÖYVÖ



İleri Valörlü Altın İşlemleri Değerleme Esasları
ileri valörlü altın işlemlerinde BIST Kıymetli Madenler Piyasası günlük hültenindeki fiyat

baz alınır. Fiyat bulunmadığı takdirde. T÷l gününde işlem yapılan günkü işlem fiyat lue]
değerleme yapılır. Bu şekilde fon portföyüne birden fazla fiyattan işlem yapılması durumunda.
değerleme, yapılan işlemlerin ağırlıklı ortalama fiyatı ile yapılır. T÷2 ve daha ileri valörlü işlenı
yapılması halinde valör tarihinde bülten verisi bulunmaması halinde işlemin valör tarihinden daha
yakın valördeki bülten verilerine bakılarak, işlemin valör tarihine en yakın fiyat ha? alınarak
değerleme yapılır.

Borsa Dışı Repo ve Ters Repo Sözleşmeleri Değerleme Esasları
Borsa dışı repo-ters repo sözleşmelerinde değerlemenin objektif koşullarda yapılması ve

adil bir fiyat içermesi esastır. Borsa dışı repo-ters repo sözleşmeleri piyasa fıyatını en doğru
yansıtacak şekilde güvenilir ve doğrulanabilir bir yöntemle değerlenir. Bu çerçevede, değerlerne
için borsada işlem gören benzer vade yapısına sahip sözleşmelerin faiz oranı kuhanılır. İlgili
vadede borsada geçmiş işlem faiz oranı olmaması durumunda en son değerleme oranı ile Fon
Hizmet Birimi tarafından değerleme yapılır.

ESKİ ŞEKİL

Vi. KATILMA PAYLARININ ALIM SATIM ESASLARI

Fon katılma payları sadece önceden belirlenmiş kişi veya kuruluşlara tahsis edilmiş
fonlar olarak adlandırılan “Ozel Fon” niteliği taşımaktadır. Fon katılma paylarının (ahsisli
olarak satılacağı kişiler Kurucu tarafından 04/03/2020 tarihinde Kurul’a bildirilmiştir.

Fon katılma payları A Grubu ve 11 Grubu olarak iki pay grubuna ayrılmıştır. A
Grubu payların alim satımı Türk Lirası (TL), B Grubu payların alım satımı ise Aınerikaıı
Doları (USD1 üzerinden gerçekleştirilir.

Fon satış başlangıç tarihinde bir adet B Grubu payın nominal fiyatı (birim pay
değeri) 1 Amerikan Doları (USD), bir adet A Grubu payın nominal fiyatı (birim pay değeri)
ise bir önceki iş gününde TCMB tarafından belirlenen Amerikan Doları (USD) döviz alış
kuru esas alınarak hesaplanacak 1 Amerikan Doları (USD) karşılığı TL’dir.

Takip eden günlerde fonun birim pay değeri, fon toplam değerinin katılma
paylarının sayısına bölünmesiyle elde edilir. Fon birim pay değeri yukarıda belirlenen pay
grupları çerçevesinde, bağlı olduğu pay grubuna göre Türk Lirası ve Amerikan Doları
(USD) cinsinden hesaplanır ve ilan edilir. B Grubu payların Amerikan Doları (USD)
cinsinden değerinin hesaplanmasında; ilgili gün için hesaplanan TL cinsi pay fiyatının
TCN{B tarafından saat 15:30’da ilan edilen gösterge niteliğindeki Amerikan Doları (USD)
döviz alış kuruna bölünmesi suretiyle tespit edilir. Fon’un birim pay değeri, günlük olarak t.
tespit ve ilan edilir. Türk Lirası (TL) veya Amerikan Doları (USD) ödenerek satın alınan
fon payının, fona iade edilmesi durumunda ödeme aynı para birimi cinsinden yapılır.

Fonun satış başlangıç tarihi 29/06/2O2Wdir.
Katılma payı satın almak veya elden çıkarmak isteyen yatırımcılar, Kurucunun işbu J

izahnamenin (6.5.) nolu maddesinde ilan ettiği katılma payının alım satıminın yapLlacaı yerlere
başvurarak bu izahnamede belirtilmiş olan esaslara göre saptanan fiyat üzerinden, 1 <bir) pay ve
katları şeklinde alım ve satımda bulunahilirler.
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YI. KATILMA PAYLARININ ALIM SATIM ESASLARI

Fon satış başlangıç tarihinde bir adet paym fiyatı (birim pay değeri) 1 TL’dir.
Takip eden günlerde fonun birim pay değeri, fon toplam değerinin katılma paylarının
sayısına bölünmesiyle elde edilir. Fonun dönüşüm sonrası satış başlangıç tarihi
OL/J£/2020’dir.
Fon katılma payları sadece önceden belirlenmiş kişi veya kuruluşlara tahsis edilmiş fonlar
olarak adlandırılan “Ozel Fon” niteliği taşımaktadır. Fon katılma paylarının tahsisli olarak
satılacağı kişiler Kurucu tarafından 04/03/2020 ve 28/07/2020 tarihlerinde Kurul’a
bildirilmiştir.

ESKİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım talimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucu tarafından
tahsil edilmesi esastır. Alım talimatları pay sayısı ya da tutar olarak verilebilir. Kurucu, taliınatm
pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uygulanacak fıyatın kesin olarak bilinmemesi
nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına %5 dave marj uygulayarak
tahsil edebilir Ayrıca, katılma payı bedellerini işlem günü tahsil etmek üzere en son ilan edilen
fiyata marj uygulanmak suretiyle bulunan tutara eş değer kıymeti teminat olarak kabul edebilir.

Talimarın tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen tutar tahsil edilerek, bu tutara denk
gelen pay sayısı fon fiyatı açıklandıktan sonra hesaplanır.

A Grubu pay alım talimaıının karşılığında tahsil edilen tutar o gün için yatırımcı adına
nemalandırılmak suretiyle bu izahnamede belirlenen esaslar çerçevesinde, katılma payı alımında
kullanılır. İleri fıyatlı fon alım talimatına konu tutarlar, fon alım talimatının gerçekleşeceği
günden önceki iş gününde İş Portföy Yönetimi A.Ş. Para Piyasası Şcmsiye Fonu’na Bağlı iş

• Portföy Para Piyasası Fonu satışı gerçekleştirilerek nemalandırılır,
B Grubu pay alım talimatı veren yatırımcılardan tahsil edilen ttıtarlaı

nemalandırılmayacaktır.

YENİ ŞEKİL

6.2. Alım Bedellerinin Tahsil Esasları

Alım talimatının verilmesi sırasında, talep edilen katılma payı bedelinin Kurucu
tarafından tahsil edilmesi esastır. Alim talimatları pay sayısı ya da ıutar olarak verilehilir. Kurucu,
talimatın pay sayısı olarak verilmesi halinde, alış işlemine uyguLanacak fıyatın kesin olarak
bilinmemesi nedeniyle, katılma payı bedellerini en son ilan edilen satış fiyatına %20 ilave marj
uygulayarak tahsil edebilir. Ayrıca, katılma payı bedellerini işlem günü tahsil etmek üzere en son
ilan edilen fiyata marj uygulanmak suretiyle bulunan tutara eş değer kıynıeti teminat olarak kabul
edebilir. Talirnarın tutar olarak verilmesi halinde ise belirtilen tutar tahsil edilerek, bu tutara denk
gelen pay sayısı fon fiyatı açıklandıktan sonra hesaplanır.

Alım talimatının karşılığında tahsil edilen tutar o gün için yatırımcı adına
nemalandırılmak suretiyle bu izahnamede belirlenen esaslar çerçevesinde, katılma payı alımında
kullanılır. Fon alım talimatına konu tuıar. fon alım talimatının gerçekleşeceği güne kadar para
piyasası fonunda nemalandırılır.
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6.6. Pay Grupları

Fon katılma payları A Grubu ve B Grubu olarak iki gruba aynlmıştır. A Grubu paylar,
fiyatı TL. olarak ilan edilen “e TL cinsinden ödeme yapılarak alınıp satılan payları; B Grubu paylar
ise fiyatı Amerikan Doları (USDj olarak ilan edilen ve Amerikan Doları (USD) cinsinden ödeme
yapılarak alınıp satılan payları ifade eder. Bu çerçevede, Fon yarırımcıları tarafından verilen Türk
Lirası (TL) cinsinden katılma payı alım talimatları A grubu katılma payları ile; Amerikan Doları
(USD1 cinsinden katılma payı alım talimatları ise B grubu katılma payları ile gerçekleştirilir.

Türk Lirası <TL) veya Amerikan Doları (USD3 ödenecek satın alınan fon payının, fona
iade edilmesi durumunda ödeme aynı para birimi cinsinden yapılır. Pay grupları arasında geçiş
yapılamaz,

Pay gruplarına uygulanan yönetim ücreti oranında farklılık bulunmamaktadır.

YENİ ŞEKİL

Bulunmamaktadır.

ESKi ŞEKİL

8.2. Katılma Payı Satın Alanların Vergilendirilmesi

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesi uyarınca Sermaye Piyasası Kanununa göre
kurulan menkul kıymetler yatırım fonlarının katılnıa paylarının ilgili olduğu fona iadesi 10
oranında gelir vergisi tevkifatına tabidir. KVK’nın ikinci maddesinin birinci fıkrası kapsamındaki
mükelleler ile münhasıran menku] kıymet ve diğer sermaye piyasası aracı getirilen ile değer
artışı kazançları elde etmek ve bunlara bağlı hakları kullanmak amacıyla faaliyette bulunan
mükelleflerden Sermaye Piyasası Kanununa göre kurulan yatırım fonları ve yatırım
ortaklıklarıyla benzer nitelikte olduğu TC. Hazine ve Maliye Bakanlığınca helirlenenler için bu
oran kO olarak uygulanır)t1

Öte yandan Amerikan Doları üzerinden alım satımı gerçekleştirilen E Grubu katılma
paylarının döviz cinsinden anapara kur farkı gelirlerinin vergilendirilrnesinde TC. Hazine ve
Maliye Bakanlığı’ nın ilgili düzenlemeleri dikkate alınır.

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesinin (8) numaralı bendi uyarınca fon katılma
paylarının fona iadesinden elde edilen gelirler için yıllık heyanname verilmez. Diğer gelirler
nedeniyle beyanname verilmesi halinde de bu gelirler heyannameye dahil edilmez. Ticart
işletmeye dahil olan bu nitelikteki gelirler, bu fıkra kapsamı dışındadır.

Kurumlar Vergisi Kanunu Geçici Madde 1 uyarınca dar mükellef kurumların Türkiye’deki
iş yerlerine atfedilmeyen veya daimi temsilcilerinin aracılığı olmaksızın elde edilen ve Gelir
Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesi kapsamında kesinti yapılmış kazançları ile bu
kurumların tam mükellef kurumlara ait olup BISTıa işlem gören ve bir yıldan fazla süreyle elde
tutulan pay senetlerinin elden çıkarılmasından sağlanan ve geçici 67 nci maddenin (1) numaralı
fıkrasının altıncı paragrafı kapsanıında vergi kesintisine tabi tutulmayan kazançları ve bu
kurıımların daimi temsilcileri aracılığıyla elde ettikleri tamamı geçici 67 nci madde kapsamında
vergi kesirıtisine tabi tutulmuş kazançları için yıllıyeya özel heyanname verilmez.
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YENİ ŞEKİL

8.2. Katılma Payı Satın Alanların Vergilendirilmesi

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesi uyarınca Sermaye Piyasası Kanununa göre
kurulan menkul kıymetler yatırım fonlarının katılma paylarının ilgili olduğu fona iadesi ÇŞ 10
oranında gelir vergisi ıevkifatına tabidir. KVK’nın ikinci maddesinin birinci fıkrası kapsamındaki
mükeilefler Hc münbasıran menkul kıymet ve diğer sermaye piyasası aracı getirilen Hc değer
artışı kazançları elde etmek ve bunlara bağlı hakları kullanmak amacıyla faaliyette bulunan
inükelleflerden Sermaye Piyasası Kanununa göre kurulan yatırım fonlan ve yatırım
ortaklıklarıyla benzer nitelikte olduğu Hazine ve Maliye Bakanlığınca belirlenenler için bu oran
%0 olarak uygulanır.1

Gelir Vergisi Kanunu’nun geçici 67. maddesinin (8) numaralı hendi uyarınca fon katılma
paylarının tona iadesinden elde edilen gelirler için yıllık heyanname verilmez. Diğer gelirler
nedeniyle heyanname verilmesi halinde de bu gelirler heyannameye dahil edilmez. Ticari
işletmeye dahil olan bu nitelikteki gelirler, bu fıkra kapsamı dışındadır.

Kurumlar Vergisi Kanunu Geçici Madde 1 uyarınca dar mükellef kurumların Türkiye’deki
iş yerlerine atfedilnıeyen veya daimi temsilcilerinin aracdığı olmaksızın elde edilen ve Gelir
Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesi kapsamında kesinti yapılınış kazançları ile bu
kL:rumlarm tam mükellef kurumlara ait olup BIST’ta işlem gören ve bir yıldan fazla silıeylc elde
tutulan pay senetlerinin elden çıkarılnıasından sağlanan ve geçici 67 nci maddenin (1) numaralı
fıkrasının altıncı paragrafı kapsamında vergi kesintisine tabi tutulmayan kazançları ve bu
kurumların daimi temsilcileri aracılığıyla elde ettikleri tamamı geçici 67 nci madde kapsamında
vergi kesintisine tübi tutulmuş kazançları için yıll;k eya özel heyanname verilmez.

ESKİ ŞEKİL

12.1. Katılma payları fon izahnamesinin KAPta yayımını takiben izahnaınede belirtilen
usul ve esaslar çerçevesinde 04/03/2020 tarihli yazı ile Kurula bildirilen nitelikli yatırımcılara
sunu 1 ur.

YENİ ŞEKiL

12.1. Katılma payları fon izahnamesinin KAP’ta yayımını takiben izahnamede belirtilen
usul ve esaslar çerçevesinde 04/03/2020 ve 28/07/2020 tarihli yazılar ile Kurul’a bildirilen
nitelikli yatLrımcılara sunulur.
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